

AS ESPECIFICAÇÕES TÉCNICAS

Capacidade da bateria: 2.000mAh
Tipo de bateria: Li-ion recarregável
Tensão de entrada: DC5V
Tensão de saída: 2,4 V-3,0 V

Tempo de carregamento: 2-2,5 horas
Tempo de jogo: 5-6 horas
Display LED: indicador de percentagem da bateria.
On off

INSTRUÇÕES

1. Conecte a bateria ao controlador sem fio PS5, pressione o botão liga/desliga da bateria duas vezes e a bateria começa a funcionar.
Se quiser interromper o carregamento, pressione o botão liga/desliga da bateria duas vezes novamente.
2. Conecte o cabo USB a um dispositivo com saída USB DC5V padrão ou porta de adaptador AC.
3. Não há necessidade de desconectar o cabo de carregamento após o carregamento e você ainda pode usar o controlador PS5.

SEGURANÇA

1. Não desmonte ou modifique a bateria, insira objetos estranhos ou mergulhe-a em água ou outros líquidos para evitar vazamento, superaquecimento, incêndio ou explosão da bateria.
2. Não deixe cair, esmague ou perfure a bateria para evitar expô-la à pressão externa, o que causará curto-circuito interno e superaquecimento da bateria.

PROTEÇÃO AMBIENTAL

1. Não descarte ou jogue fora este produto e seus acessórios como lixo doméstico comum.
2. Cumpra os regulamentos locais relativos ao descarte deste dispositivo e seus acessórios para apoiar os esforços de reciclagem.

Símbolo de Resíduos de Equipamentos Elétricos y Electrónicos (REEE)



A utilização do símbolo REEE indica que este produto não pode ser tratado como lixo doméstico. Ao garantir que este produto é eliminado corretamente, estará a contribuir para a proteção do ambiente. Para obter informações mais detalhadas sobre a reciclagem deste produto, contacte a sua autarquia local, o fornecedor de serviços de eliminação de resíduos domésticos ou a loja onde adquiriu o produto.



www.indecabusiness.com

contacto:
info@indecabusiness.com



Fabricado em China
Por favor, recicle.



Atención: NO apropiado para niños menores de 8 años.

ESPECIFICACIONES TÉCNICAS

Capacidad de la batería: 2000 mAh
Tipo de batería: Li-ion recargable
Voltaje de entrada: DC5V
Voltaje de salida: 2,4 V-3,0 V

Tiempo de carga: 2-2,5 horas
Tiempo de juego: 5-6 horas
Pantalla LED: indicador de porcentaje de batería.
Encendido / apagado

INSTRUCCIONES

1. Conecte la batería al mando inalámbrico de PS5, presione el botón de encendido/apagado de la batería dos veces, la batería comienza a funcionar. Si desea detener la carga, presione el botón de encendido/apagado de la batería dos veces nuevamente.
2. Conecte el cable USB a un dispositivo con una salida USB DC5V estándar o un puerto de adaptador de CA.
3. No es necesario desconectar el cable de carga después de la carga y aún se puede utilizar el mando de PS5.

SEGURIDAD

1. No desmonte ni modifique la batería, no inserte objetos extraños ni la sumerja en agua u otros líquidos para evitar fugas de la batería, sobrecalentamiento, incendio o explosión.
2. No deje caer, aplaste ni perforo la batería para evitar exponerla a presiones externas, lo que provocaría un cortocircuito interno y el sobrecalentamiento de la batería.

PROTECCIÓN DEL MEDIO AMBIENTE

1. No elimine o tire este producto y sus accesorios como basura doméstica ordinaria.
2. Cumpla la normativa local sobre la eliminación de este dispositivo y sus accesorios para apoyar las acciones de reciclaje.

Símbolo de Resíduos de Aparatos Eléctricos y Electrónicos (RAEE)



El uso del símbolo RAEE indica que este producto no puede tratarse como basura doméstica. Si se asegura de que este producto se desecha correctamente, ayudará a proteger el medio ambiente. Para obtener información más detallada sobre el reciclaje de este producto, póngase en contacto con las autoridades locales, con su proveedor de o la tienda donde adquirió el producto.

TECHNICAL SPECIFICATION

Battery capacity: 2000 mAh
Battery type: rechargeable Li-ion
Input voltage: DC5V
Output voltage: 2.4V-3.0V

Charge time: 2-2.5 hours
Play time: 5-6 hours
Led display: battery percentage indicator
Power ON/OFF

INSTRUCTION

1. Plug the battery into the PS5 wireless controller, press the switch on/off button of the battery twice, the battery starts to work. If want to stop charging, press the switch on/off button of the battery twice once again.
2. Connect the USB cable to a device with a standard DC5V USB output or an AC adapter port.
3. It is not necessary to disconnect the charging cable after charging, and the PS5 controller can still be used.

SAFETY

1. Do not disassemble or modify the battery, insert foreign objects or immerse it in water or other liquids to avoid battery leakage, overheating, fire or explosion.
2. Do not drop, crush, or puncture the battery to avoid exposing it to external pressure, which will cause an internal short circuit and overheating of the battery.

ENVIRONMENTAL PROTECTION

1. Do not dispose of or throw away this product and its accessories as ordinary household waste.
2. Please comply with local regulations regarding the disposal of this device and its accessories to support recycling efforts.

Waste Electrical and Electronic Equipment (WEEE) Symbol



The use of the WEEE symbol indicates that this product may not be treated as household waste. By ensuring this product is disposed of correctly, you will help protect the environment. For more detailed information about the recycling of this product, please contact your local authority, your household waste disposal service provider or the shop where you purchased the product.